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[bookmark: _GoBack]secunet zum Halbjahr 2015: Umsatz wächst, Ergebnis verbessert
· Umsatz steigt im ersten Halbjahr um 23 %
· EBIT gegenüber Vorjahr um 1,5 Mio. Euro gestiegen
· Prognose 2015 unverändert
[Essen, 5. August 2015] Die secunet Security Networks AG (ISIN DE0007276503, WKN 727650), führender deutscher Anbieter von hochwertiger, vertrauenswürdiger IT-Sicherheit und IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland, veröffentlicht heute den Halbjahresfinanzbericht 2015.
Im ersten Halbjahr 2015 steigerte der secunet-Konzern die Umsatzerlöse von 28,8 Mio. Euro im Vorjahr um 23 % auf 35,3 Mio. Euro.
Der Umsatzzuwachs ergibt sich aus der Absatzsteigerung bei den Produkten und Dienstleistungen rund um Cyber Security sowie bei den SINA-Kryptoprodukten, die im Geschäftsbereich Public Sector für öffentliche Auftraggeber bereitgestellt werden. Damit trägt der Geschäftsbereich Public Sector mit 85 % (Vorjahr: 77 %) auch weiterhin den Hauptanteil zum Umsatz des secunet-Konzerns bei. Im Vergleich zum Vorjahr stiegen die Umsatzerlöse im Public Sector von 22,3 Mio. Euro um 34 % auf 29,9 Mio. Euro. 
Die Umsatzerlöse im Business Sector, der Dienstleistungen und Lösungen für den spezifischen Bedarf von Unternehmen in der privaten Wirtschaft anbietet, betrugen im ersten Halbjahr 2015 5,4 Mio. Euro verglichen mit 6,5 Mio. Euro im gleichen Zeitraum des Vorjahres.
Die Kosten im secunet-Konzern sind weniger stark gestiegen als der Umsatz: Entsprechend verbesserte sich das Ergebnis vor Zinsen und Steuern (EBIT) des secunet-Konzerns gegenüber dem Vorjahr von 
-1,3 Mio. Euro auf 0,3 Mio. Euro. Der secunet-Konzern erzielte im ersten Halbjahr 2015 ein Konzernperiodenergebnis in Höhe von 
0,5 Mio. Euro nach -0,9 Mio. Euro im Vorjahr. Das verwässerte und unverwässerte Ergebnis je Aktie betrug nach dem ersten Halbjahr 2015 0,07 Euro nach -0,14 Euro im Vorjahr.
„Die nachhaltig positive Geschäftsentwicklung von secunet im ersten Halbjahr bestätigt unsere langfristige strategische Ausrichtung“, so Dr. Rainer Baumgart, Vorstandsvorsitzender der secunet Security Networks AG. „Wir bieten unseren Kunden hochwertige und vertrauenswürdige Cyber Security made in Germany an: Damit erfüllen wir ihre Ansprüche und schaffen die Basis für zukünftiges Wachstum.“
Der Auftragsbestand des secunet-Konzerns nach IFRS zum Ende Juni 2015 betrug 39,3 Mio. Euro und ist um 12 % höher als der Stand per 30. Juni 2014 (35,1 Mio. Euro). Die Umsatzerlöse im zweiten Halbjahr 2014 waren stark durch Nachholeffekte bei Beschaffungen von Großkunden geprägt. Mit diesen Effekten wird 2015 nicht gerechnet. Vor diesem Hintergrund bekräftigt der Vorstand seine Prognose für das laufende Geschäftsjahr 2015: Erwartet werden Umsatzerlöse und EBIT in etwa auf dem Niveau des Vorjahres.
Der Halbjahresfinanzbericht 2015 der secunet Security Networks AG steht unter www.secunet.com im Bereich Investor Relations > Publikationen zum Download zur Verfügung. Nächster Finanztermin: 4. November 2015 9-Monats-Bericht 2015.
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 350 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit. 
secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2014 einen Umsatz von 82,2 Millionen Euro. Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.

Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.



Disclaimer

Diese Presseinformation enthält vorausschauende Aussagen. Vorausschauende Aussagen sind Aussagen, die nicht Tatsachen der Vergangenheit beschreiben; sie umfassen auch Aussagen über unsere Annahmen und Erwartungen. Jede Aussage in dieser Presseinformation, die unsere Absichten, Annahmen, Erwartungen oder Vorhersagen (sowie die zugrunde liegenden Annahmen) wiedergibt, ist eine vorausschauende Aussage. Diese Aussagen beruhen auf Planungen, Schätzungen und Prognosen, die der Geschäftsleitung der secunet Security Networks AG derzeit zur Verfügung stehen. Vorausschauende Aussagen beziehen sich deshalb nur auf den Tag, an dem sie gemacht werden. Wir übernehmen keine Verpflichtung, solche Aussagen angesichts neuer Informationen oder künftiger Ereignisse weiterzuentwickeln.
3

Seite 1 von 3

image1.jpeg
Secur|Ty

made
in
Germany

TeleTrusT Qualty Seal
wtlet





image2.png
Allianz far “‘ \
Cyber-Sicherheit " {

Partner /‘




image3.emf
 


