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[bookmark: _GoBack]secunet erhält Großauftrag von der Bundeswehr für das Multinationale Kommando Operative Führung in Ulm 
[Essen, 11. Januar 2017] Das Bundesamt für Ausrüstung, Informationstechnik und Nutzung der Bundeswehr (BAAINBw) hat secunet mit der Lieferung von einer größeren Anzahl SINA Workstations und SINA L3 Boxen beauftragt. Die SINA H und S Komponenten sind für die IT-Ausstattung des Multinationalen Kommandos Operative Führung / Multinational Joint Headquarters Ulm der Bundeswehr bestimmt und werden bis Ende 2017 ausgeliefert. Der zweistellige Millionen-Euro-Betrag ist die bislang größte Beauftragung, die secunet als Einzelauftrag einwerben konnte. 
Das „Ulmer Kommando“ ist eine multinational besetzte Dienststelle der Streitkräftebasis. Das Kommando ist darauf ausgerichtet, im Auftrag der Vereinten Nationen, der NATO oder der EU, jederzeit einsatzbereit und schnell verlegbar, die Führung von weltweiten Krisenmanagementeinsätzen zu übernehmen. Die militärstrategische und militäroperative Führung von EU-Battlegroups hat sich zum Markenzeichen des Kommandos entwickelt. Zertifiziert ist es jedoch zur Führung von Operationen multinationaler Streitkräfte aus Heer, Luftwaffe, Marine und spezialisierten Kräften mit einer Stärke von bis zu 60.000 Soldaten. 
Die im Rahmen dieser SINA-Beschaffung zu liefernden SINA H-Komponenten ermöglichen die Bearbeitung und Übertragung klassifizierter Daten der Einstufungen bis einschließlich GEHEIM / NATO SECRET / SECRET UE / Mission SECRET. Der Beschaffungsauftrag beinhaltet u. a. neben der Multi-Session-fähigen SINA Workstation H Client III auch die neue leistungsstarke SINA Workstation H R RW11, die auf einer gehärteten Notebook-Plattform basiert. Darüber hinaus umfasst die Beauftragung auch Ausstattungsanteile mit SINA S für VS-NfD. 
Die Sichere Inter-Netzwerk Architektur SINA ist eine Hochsicherheitslösung, die secunet im Auftrag des Bundesamtes für Sicherheit in der Informationstechnik (BSI) entwickelt hat. Bei militärischen Behörden und Streitkräften ist SINA im In- und Ausland seit vielen Jahren erfolgreich im Einsatz.
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 400 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit. 
secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2015 einen Umsatz von 91,1 Millionen Euro. Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.

Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.
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