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Innenminister de Maizière besucht secunet auf der ISSE 2010 
[Berlin, 5. Oktober 2010] Bundesminister Thomas de Maizière, Keynote Speaker der diesjährigen ISSE (Information Security Solutions Europe) Konferenz, informierte sich bei secunet über hochsichere IT-Technologien mit Zukunftsperspektive. secunet begrüßte gemeinsam mit Rohde & Schwarz SIT den Minister auf ihrem Gemeinschaftsstand. In dem Gespräch zwischen Minister de Maizière und der Geschäftsführung der beiden IT-Sicherheitspartner der Bundesregierung erörterten die Beteiligten auch die langfristige Sicherung des IT-Sicherheitsstandortes Deutschland.
Die deutsche IT-Sicherheitslandschaft ist vor allem durch kleinere und mittelständische Unternehmen geprägt, die sich auf hochwertige IT-Sicherheits-Produkte und -Lösungen zum Beispiel zur verschlüsselten Datenübertragung spezialisiert haben. Damit ein umfassendes Angebot an Produkten auch in Zukunft bereitgestellt werden kann, müssen die Hersteller enorme Anstrengungen auf sich nehmen.
„Die deutschen Anbieter von IT-Sicherheit liefern hochwertige Lösungen an die nationalen Bedarfsträger wie die Bundeswehr und Sicherheitsbehörden. Damit das Know-how im Lande verbleibt sind wir auf eine langfristige Strategie der Bundesregierung angewiesen“, erklärt Dr. Rainer Baumgart, Vorstandsvorsitzender von secunet, am Rande der ISSE.
Die secunet Security Networks AG und Rohde & Schwarz SIT entwickeln gemeinsam mit dem Bundesamt für Sicherheit in der Informationstechnik Produkte und Lösungen für die Kommunikation in vertraulichen Bereichen der deutschen Behörden. Dazu gehören unter anderem die secunet Produktfamilie SINA und der secunet Konnektor sowie die Rohde & Schwarz SIT Gerätefamilien TopSec, Elcrodat und SITLine.
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Im engen Dialog mit seinen Kunden – Unternehmen, Behörden und internationale Organisationen – entwickelt secunet leistungsfähige Produkte und fortschrittliche IT-Sicherheitslösungen. Damit sichert secunet nicht nur IT-Infrastrukturen für seine Kunden, sondern erzielt intelligente Prozessoptimierungen und schafft nachhaltige Mehrwerte. 

Bei secunet konzentrieren sich mehr als 270 Experten auf Themen wie Kryptographie (SINA), E-Government, Business Security und Automotive Security mit dem Anspruch, dem Wettbewerb in Qualität und Technik immer einen Schritt voraus zu sein. Im Verhältnis mit seinen Kunden setzt secunet auf langfristige partnerschaftliche Beziehungen. Die seit 2004 bestehende Sicherheitspartnerschaft mit der Bundesrepublik Deutschland unterstreicht dies eindrucksvoll.
Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.
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