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secunet auf der CeBIT 2015: 
encrypt. protect. trust.
[Essen, 05. März 2015] secunet zeigt unter dem Motto encrypt. protect. trust. auf der diesjährigen CeBIT ein breites Angebot an aktuellen IT-Sicherheitslösungen. 
encrypt. Hochwertige und leistungsstarke Verschlüsselungslösungen bieten den einzigen wirksamen Schutz vor Spionage und Datendiebstahl. Seit vielen Jahren zählen die Kryptokomponenten der SINA Produktfamilie zu den Referenzprodukten in der IT-Sicherheit. Dazu gehören auch die Kryptokomponenten SINA L3 Box, SINA Workstation und SINA Terminal, die kürzlich die NATO-Zulassung für die höchste Geheimhaltungsstufe „NATO SECRET“ erhalten haben.
protect. Optimierte Netzsicherheit dank modularer und flexibler Sicherheitsprodukte für jeden Anwendungsfall. Die zunehmende Vernetzung erfordert zuverlässige Schutzsysteme, damit Netzwerke immun gegen Angriffe und Manipulation sind. Gerade Kritische Infrastrukturen geraten ins Visier der Angreifer und müssen vor unberechtigten Zugriffen geschützt werden. Wie trotzdem zum Beispiel komfortable Fernwartungsszenarien realisiert werden können, ohne Sicherheitslücken in die Systeme zu reißen, zeigt secunet ebenfalls auf der CeBIT.
trust. Anwenderfreundliche Lösungen, ultramobil und vertrauenswürdig sicher, sind in modernen Unternehmen und der modernen Verwaltung gefragt. Hochsichere Lösungen sind heute wesentlich einfacher zu bedienen, als bisher angenommen und mit SINA wird sogar der Wunsch des Managements nach einem sicheren Tablet erfüllt. Die ReCoBS-Lösung secunet safe surfer für einen sicheren und komfortablen Internetzugang am Arbeitsplatz beweist ebenfalls, dass Sicherheit und Anwenderfreundlichkeit heute Hand in Hand gehen.
Diese und weitere dem State-of-the-Art entsprechende und vor allem hochsichere Lösungen zeigt secunet auf der CeBIT 2015 in Hannover, Halle 6, Stand K16.
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 340 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit. 
secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2014 einen Umsatz von 82,2 Millionen Euro. Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.

Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.
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