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secunet übernimmt eID-Testing Geschäftseinheit der HJP Consulting
Division Innere Sicherheit verstärkt eID Know-how
 
[Essen/Borchen, 20. September 2016] secunet baut ihre Kernkompetenz in der Division Innere Sicherheit aus. Dazu erwirbt das Unternehmen eine Business Unit der HJP Consulting aus dem nordrhein-westfälischen Borchen. Mit dem Teilbetriebsübergang wird secunet sowohl Experten für elektronische Identitätsdokumente (eID) als auch das zur Prüfung von eIDs eingesetzte Testtool GlobalTester übernehmen und dessen Entwicklung fortführen.
Die secunet verstärkt die Division Innere Sicherheit somit gezielt mit Spezialisten für elektronische Identitätsdokumente. Die Mitarbeiter aus einem Teilbereich der HJP Consulting bringen umfassende Expertise für die Absicherung und Prüfung von eIDs mit und ergänzen mit ihrem Know-how ausgezeichnet die Aktivitäten der Division Innere Sicherheit.
Das Produkt GlobalTester, eine Software zur umfassenden Prüfung der Konformität von Chipkarten und insbesondere von eIDs sowie entsprechender Lesegeräte, wird das secunet Produktportfolio für Testsoftware erweitern. Mit dem secunet Golden Reader Tool und dem GlobalTester sind damit künftig zwei weltweit anerkannte Testsuiten für eIDs bei der secunet gebündelt.
Mit dem Teilbetriebsübergang (einer teilweisen Übernahme einer Gesellschaft) wird secunet auch neue Räumlichkeiten im nordrhein-westfälischen Borchen beziehen. Damit bekennt sich secunet zu der starken IT-Region rund um Paderborn und schafft gleichzeitig die Möglichkeit für weiteres Wachstum.
Die HJP Consulting wird sich weiterhin auf ihr Beratungsgeschäft im Bereich eID, Biometrics und PKI/PKD Lösungen konzentrieren. Die Beratung von Regierungskunden zur Planung, Ausschreibung und Abnahme von komplexen IT Systemen soll vor allem in Staaten des Mittleren Ostens weiter ausgebaut werden.  
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 380 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit. 
secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2015 einen Umsatz von 91,1 Millionen Euro. Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.

Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.



Über HJP Consulting

HJP Consulting ist ein international agierendes Beratungsunternehmen, spezialisiert auf die Planung von komplexen eID Projekten. Die Spezialisten von HJP Consulting beraten Regierungskunden weltweit in Großprojekten zur Einführung von elektronischen Reisedokumenten, ID Karten und Grenzkontrollsystemen. 
Das HJP-Team hat u.a. die Einführung von eMRTD-Systemen in Deutschland, Großbritannien, Vereinigte Arabischen Emirate, Sudan und Oman begleitet. Die Kunden profitieren von der langjährigen Kompetenz der HJP in Zukunftsthemen, wie Biometrie und PKI. 

Weitere Informationen finden Sie unter www.hjp-consulting.com. 
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