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SecuStack: Cloud Computing für sicherheitskritische Infrastrukturen
[Essen, 15. Juni 2018] OpenStack ist der de-facto-Standard für Open-Source Cloud-Computing und Rechenzentren, auf den sich auch Global Player bei ihren Public- und Private-Cloud-Angeboten verlassen. Die Lösungen sind beliebig skalierbar, lassen sich je nach aktueller Auftragslage flexibel erweitern oder reduzieren, wodurch Unternehmen jeder Größe mit OpenStack eine maßgeschneiderte Cloud-Struktur ermöglicht wird. Um auch die erhöhten Sicherheitsanforderungen von beispielsweise F&E-Einrichtungen, Industrie-4.0-Anwendungen, sowie Behörden und Banken umzusetzen, haben die secunet Security Networks AG, einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit, und Cloud&Heat Technologies eine Kooperation geschlossen, deren Ziel es ist, eine sicherheitsgehärtete Cloud-Plattform für kritische Prozesse und Daten zu etablieren. 
Dabei finden die langjährige Erfahrung von Cloud&Heat mit OpenStack-Infrastrukturen und deren Betrieb sowie die einzigartige Kompetenz von secunet in den Bereichen hochsichere Systemlösungen, Kryptographie und hochkomplexes Schlüsselmanagement zu einer neuen Synergie.
Auf der diesjährigen CEBIT wird das gemeinsame Projekt SecuStack erstmals einer größeren Öffentlichkeit vorgestellt. 
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 400 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit. 
secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2017 einen Umsatz von 158,3 Millionen Euro. Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.

Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.
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