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secunet liefert SINA Workstations für hochsicheres Kommunikationssystem der Bundeswehr
[bookmark: _GoBack][Essen, 9. August 2018] Die BWI GmbH hat secunet mit der Lieferung von mehreren hundert SINA Workstations H beauftragt. Die zu liefernden Komponenten sind für das Military Message Handling System der Bundeswehr bestimmt und werden bis Ende 2018 ausgeliefert. Das Auftragsvolumen für die secunet Security Networks AG beläuft sich auf einen mittleren einstelligen Millionen-Euro-Betrag.
Das von der BWI GmbH betriebene und fortlaufend weiterentwickelte System NuKomBw („Nutzerorientierte Kommunikation der Bundeswehr“) dient der Übermittlung formeller militärischer Nachrichten bis zum Geheimhaltungsgrad GEHEIM / NATO SECRET innerhalb der Bundeswehr. Die ursprüngliche Absicherung dieses Kommunikationssystems basierte auf SINA Boxen H mit PEPP-Technologie und befindet sich in Umstellung auf SINA CORE Technologie. 
Mit dem geplanten Einsatz der SINA Workstation H auf Basis des Betriebssystems Windows 10 wird die gerätetechnische Ausstattung beim Nutzer bedeutend vereinfacht. Dies bildet das Fundament für eine zukunftsfähige nutzerfreundliche Weiterentwicklung des Gesamtsystems. 
Die im Rahmen der aktuellen Beschaffung zu liefernden SINA Komponenten ermöglichen die Bearbeitung klassifizierter Daten der Einstufungen bis einschließlich GEHEIM und NATO SECRET und werden bereits querschnittlich in Hochsicherheitsnetzen der Bundeswehr eingesetzt.
„Die SINA Workstation in ihren verschiedenen Ausprägungen verbindet anspruchsvolle IT-Sicherheit mit Effizienz. Wir freuen uns darüber, dass sich die BWI entschieden hat, SINA künftig noch breiter einzusetzen als bisher“, sagt Dr. Rainer Baumgart, Vorstandsvorsitzender der secunet Security Networks AG.
Die Sichere Inter-Netzwerk Architektur SINA ist eine Hochsicherheitslösung, die secunet im Auftrag des Bundesamts für Sicherheit in der Informationstechnik (BSI) entwickelt hat. Bei Behörden und Streitkräften ist SINA im In- und Ausland seit vielen Jahren erfolgreich im Einsatz.
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 400 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit. 
secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2017 einen Umsatz von 158,3 Millionen Euro. Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.

Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.
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