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[bookmark: _GoBack]Sicherheit für die Industrie 4.0: 
secunet und Tech Data schließen Distributionsvertrag
[Essen/München, 28. Juni 2021] secunet, Deutschlands führendes Cybersecurity-Unternehmen, und Tech Data, einer der weltweit führenden IT-Distributoren, haben eine Kooperation geschlossen. Im Mittelpunkt steht die Lösung secunet edge, die eine sichere Digitalisierung, Vernetzung und Automatisierung im Industrial Internet of Things (IIoT) und im Edge Computing ermöglicht. Damit können Unternehmen das enorme Potenzial der Industrie 4.0 nutzen und zugleich die Sicherheitsrisiken minimieren. 
Mit dem Vertrag baut Tech Data sein umfangreiches Portfolio von IT-Security-Lösungen im Bereich „Advanced Solutions“ weiter aus und ergänzt es um IIoT-Security. Systemintegratoren und Vertriebspartner von Tech Data können ihren Kunden nun auf der Basis von secunet edge maßgeschneiderte IIoT-Lösungen bieten und so die digitale Transformation in Industrie und kritischen Infrastrukturen vorantreiben.
secunet edge bindet Anlagen, Maschinen, Aktoren und Sensoren effizient, komfortabel und sicher an interne sowie externe digitale Infrastrukturen, Cloud-Dienste und IoT-Plattformen an. Dabei macht die Lösung keinen Unterschied zwischen aktuellen und veralteten Industriekomponenten.  Auch für zukünftige Anforderungen sind Betreiber damit gut aufgestellt. 
Wie eine Schutzhülle legt sich secunet edge um Systeme und schirmt sie von Bedrohungen ab. IT und OT (Operational Technology) können sicher zusammenwachsen. Die Lösung arbeitet am Rand („Edge“) des Netzwerks und kann dort auch als Edge-Computing-Plattform fungieren, auf der Anwendungen laufen und Maschinendaten verarbeitet werden. Die in Deutschland entwickelte und gefertigte Gesamtlösung nutzt vielseitig einsetzbare Appliances auf Basis von Industrial PCs, ist beliebig skalierbar und kann zentral administriert werden. 
„Im Industrieumfeld setzen wir künftig vermehrt auf den indirekten Vertrieb“, sagt Axel Deininger, Vorstandsvorsitzender von secunet. „Mit Tech Data haben wir dafür einen starken Partner gewonnen. Die Vertriebsexpertise und hervorragende Marktposition von Tech Data ergänzen die technologische Kompetenz von secunet im Bereich Industrie 4.0 in idealer Weise.“
Ralf Stadler, Director der Business Unit Security, Mobility & IoT der Tech Data DACH, zu dem neuen Vertrag: „Ich freue mich sehr über den Vertragsabschluss mit secunet, mit dem wir nun noch konkreter unseren Vertriebspartnern im industriellen Bereich Sicherheitslösungen anbieten können. secunet hat in vielen Projekten bewiesen, dass sie widerstandsfähige, sichere digitale Infrastrukturen auf- und umsetzen können. Eine perfekte Ergänzung in meinen Augen auch für unsere Datech Solutions-Partner, die viele Kunden im Industrie 4.0-Segment adressieren.“ 
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secunet – Schutz für digitale Infrastrukturen 

secunet ist Deutschlands führendes Cybersecurity-Unternehmen. In einer zunehmend vernetzten Welt sorgt das Unternehmen mit der Kombination aus Produkten und Beratung für widerstandsfähige, digitale Infrastrukturen und den höchstmöglichen Schutz für Daten, Anwendungen und digitale Identitäten. secunet ist dabei spezialisiert auf Bereiche, in denen es besondere Anforderungen an die Sicherheit gibt – wie z. B. Cloud, IIoT, eGovernment und eHealth. Mit den Sicherheitslösungen von secunet können Unternehmen höchste Sicherheitsstandards in Digitalisierungsprojekten einhalten und damit ihre digitale Transformation vorantreiben. 

Über 700 Expert*innen stärken die digitale Souveränität von Regierungen, Unternehmen und der Gesellschaft. Zu den Kunden zählen die Bundesministerien, mehr als 20 DAX-Konzerne sowie weitere nationale und internationale Organisationen. Das Unternehmen wurde 1997 gegründet. Es ist im Segment Prime Standard der Frankfurter Wertpapierbörse gelistet und erzielte 2020 einen Umsatz von rund 285 Mio. Euro.

secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit.

Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.



Über Tech Data

Tech Data verbindet die Welt mithilfe von Technologien. Unser End-to-End-Portfolio an Produkten, Services und Lösungen sowie unsere spezialisierten Fähigkeiten und tiefe Expertise in Next Generation Technologien helfen Channel-Partnern, die Produkte und Lösungen bereitzustellen, die Vernetzung, Wachstum und Fortschritt ermöglichen. Tech Data nimmt auf der Liste der Fortune 500® den 90. Platz ein und steht seit elf Jahren in Folge auf der Liste der „World´s Most Admired Companies“ von Fortune. 

Nähere Informationen finden Sie unter www.techdata.com und de.techdata.com oder im Blog unter http://de.techdata.com/blog.
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