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[Nürnberg, 9. Oktober 2015] secunet freute sich über den Besuch von Staatssekretär Klaus Vitt auf der it-sa 2015. Nur wenige Tage nachdem der Staatssekretär sein neues Amt im Innenressort angetreten hat, führte ihn der Weg nach Nürnberg. Als zuständiger Staatssekretär für Informationstechnik und Verwaltungsmodernisierung informierte er sich am secunet Messestand über Produkte zur sicheren Kommunikation und secunet Sicherheitslösungen als Antworten auf aktuelle Fragestellungen in der Bundesregierung. 
Die it-sa 2015 stand für secunet ganz im Zeichen von KRITIS. Nach dem Inkrafttreten des IT-Sicherheitsgesetzes kommen neue Anforderungen auf die Betreiber von Kritischen Infrastrukturen (KRITIS) zu. Sie müssen Ihre IT Systeme an Mindeststandards in ihren jeweiligen Branchen anpassen. 
Auf der IT-Sicherheitsmesse zeigte secunet wie KRITIS Betreiber ihre Netze gemäß IT-Sicherheitsgesetz absichern, mit einem ganzheitlichen Sicherheitskonzept manipulationsgeschützte Verbindungen zwischen Netzen realisieren und geschützte (mobile) Fernzugänge zu sensiblen IT-Bereichen wie Prozessleit- und Automatisierungssystemen ermöglicht werden können.
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 340 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit. 
secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2014 einen Umsatz von 82,2 Millionen Euro. Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.

Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.
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