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secunet und Secusmart kooperieren in Zukunft 

[Düsseldorf, Essen, 01. März 2010] Die Essener secunet Security Networks AG und die Düsseldorfer Secusmart GmbH haben beschlossen ihr Wissen zu bündeln und wollen in Zukunft noch enger kooperieren.
secunet bringt die Kompetenz im Bereich sicherer Datenkommunikation mit der erfolgreichen sicheren Inter-Netzwerk Architektur SINA in die Partnerschaft ein. SINA wird zur sicheren Bearbeitung, Speicherung und Übertragung von Verschlusssachen (VS) sowie anderer sensibler Daten eingesetzt. Secusmart bringt ihre Erfahrung im Bereich Hardware-sicherer mobiler Sprach- und Datenkommunikation auf handelsüblichen Mobiltelefonen ein. Zentraler Bestandteil ist die Secusmart Security Card, welche die Kryptografie des digitalen Behördenfunks TETRA-BOS einsetzt und damit für den sicheren netzübergreifenden Sprachkommunikations-Standard (SNS) vorbereitet ist.

Dr. Quelle, Geschäftsführer von Secusmart, äußerte sich kurz nach Abschluss der Kooperation: „Wir sind hocherfreut mit secunet einen so kompetenten und etablierten Partner gefunden zu haben, dessen SINA-Architektur zu unserer mobilen Hochsicherheitslösung Secusmart Security Card passt.“

„Mit Secusmart haben wir einen weiteren Partner gewonnen, der eine SINA-kompatible Technologie anbieten wird. Wir wollen in Zukunft hochsichere VPN-Verbindungen zwischen SINA-Produkten und ultramobilen Smartphones ermöglichen“, kommentiert Dr. Rainer Baumgart, Vorstandsvorsitzender von secunet, die Kooperation.
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Im engen Dialog mit seinen Kunden – Unternehmen, Behörden und internationale Organisationen – entwickelt secunet leistungsfähige Produkte und fortschrittliche IT-Sicherheitslösungen. Damit sichert secunet nicht nur IT-Infrastrukturen für seine Kunden, sondern erzielt intelligente Prozessoptimierungen und schafft nachhaltige Mehrwerte. 

Bei secunet konzentrieren sich mehr als 270 Experten auf Themen wie Kryptographie (SINA), E-Government, Business Security und Automotive Security mit dem Anspruch, dem Wettbewerb in Qualität und Technik immer einen Schritt voraus zu sein. Im Verhältnis mit seinen Kunden setzt secunet auf langfristige partnerschaftliche Beziehungen. Die seit 2004 bestehende Sicherheitspartnerschaft mit der Bundesrepublik Deutschland unterstreicht dies eindrucksvoll.
Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.

Über Secusmart

Secusmart ist einer der führenden Anbieter für hardware-sichere mobile Sprach- und Datenkommunikation. Im Rahmen der gesetzlichen Möglichkeiten unterstützt das Bundesamt für Sicherheit in der Informationstechnik (BSI) das Düsseldorfer Unternehmen. Bei der Entwicklung legt Secusmart besonderen Wert auf die Bedürfnisse von großen und mittelständischen Unternehmen einerseits und anderseits von Behörden und Organisationen mit Sicherheitsaufgaben (BOS).
Weitere Informationen finden Sie unter www.secusmart.com
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