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Bundeskanzlerin Angela Merkel besucht secunet auf der CeBIT 2013
[Essen/Hannover, 5. März 2013] Bundeskanzlerin Dr. Angela Merkel besuchte secunet auf der diesjährigen CeBIT in Hannover. Dr. Rainer Baumgart, Vorstandsvorsitzender der secunet, zeigte der Bundeskanzlerin eine Lösung für die elektronische Grenzkontrolle, die eine schnelle und gleichzeitig sichere Einreise an Flughäfen ermöglicht.
Gemeinsam mit dem polnischen Ministerpräsidenten Donald Tusk und dem niedersächsischen Ministerpräsidenten Stephan Weil besuchte Kanzlerin Merkel secunet im Rahmen ihres traditionellen Messerundgangs. „In Zusammenarbeit mit dem Bundesamt für Sicherheit in der Informationstechnik entwickeln wir Systeme für die automatisierte Grenzkontrolle, um die Vorteile des elektronischen Reisepasses zu nutzen, dem steigenden Passagieraufkommen zu begegnen und gleichzeitig ein höheres Sicherheitsniveau an Flughäfen zu realisieren“, erläuterte Dr. Baumgart der Bundeskanzlerin die Grenzkontrolllösung. 
Anzahl der Zeichen: 987
Pressekontakt
Christine Skropke

Pressesprecherin
Patrick Franitza

Pressereferent

secunet Security Networks AG

Kronprinzenstr. 30

45128 Essen/Germany

Tel.: +49 201 5454-1234
Fax: +49 201 5454-1235
E-Mail: presse@secunet.com
http://www.secunet.com
Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 280 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. Seit 2004 ist secunet IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland. 

secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2012 einen Umsatz von 67 Millionen Euro (vorl. Umsatz). Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.
Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.
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