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Hardware-Verschlüsselungslösung für den Schreibtisch
Hochsicherheit direkt am Arbeitsplatz verfügbar
[Essen, 28. November 2013] secunet erweitert seine Hochsicherheits-Lösungsfamilie SINA um ein kompaktes Layer 2 Verschlüsselungssystem. Die SINA L2 Box S 50M compact besitzt eine Grundfläche kleiner als ein DIN A4 Blatt, erfordert keine aktive Kühlung und ist damit ideal für den Betrieb direkt am Arbeitsplatz. Für den Behördeneinsatz liegt eine Zulassung bis VS-NfD (Verschlusssache – Nur für den Dienstgebrauch) des Bundesamtes für Sicherheit in der Informationstechnik vor.
Das nun vorgestellte Layer 2 Verschlüsselungssystem rundet die SINA Layer 2 Produktfamilie mit einer Verschlüsselungsleistung von 50 MBit/s auf der Transportebene nach unten hin ab. Sie ist zu allen SINA L2 Box S Geräten kompatibel. Wesentlicher Unterschied zu den anderen Boxen ist der Formfaktor: Die SINA L2 Box S 50M compact findet mit einer Größe von nur 210 x 220 x 42 mm bequem auf jedem Schreibtisch Platz. 

Das Tischgerät benötigt keinen Lüfter, arbeitet daher geräuschlos und eignet sich für den Einsatz in Umgebungen ohne besonderen Anspruch an Schall- und Klimaschutz, also im Büro oder im heimischen Arbeitszimmer. Für den alternativen Einsatz im Serverschrank sind entsprechende Halterungen erhältlich, die in einem 19 Zoll Rack zwei Geräte nebeneinander aufnehmen können. 
Die Verschlüsselung der Informationen erfolgt im Gerät hardwarebasiert – die Authentisierung über einen externen Smartcard Leser. Die in Deutschland produzierte SINA L2 Box S 50M compact lässt sich entweder über eine SINA Management Installation oder direkt am Gerät konfigurieren und ist ab sofort verfügbar.
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 300 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit. 

secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2012 einen Umsatz von 67,2 Millionen Euro. Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.
Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.
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