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secunet Security Networks AG wird Mitglied im „Excellence-in-M2M“-Kompetenznetzwerk der INSYS icom
[Essen/Regensburg, 18. November 2014] secunet ist neuer Partner im Expertennetzwerk „Excellence-in-M2M“. Initiiert wurde das Kompetenznetzwerk von INSYS icom, einem der führenden Technologiepartner für die industrielle Datenkommunikation. secunet erweitert das Netzwerk mit seinem Produkt- und Dienstleistungsportfolio aus dem Bereich IT-Sicherheit.
Anwendungen im M2M-Umfeld umfassen oft eine Vielzahl an Komponenten und erreichen damit schnell eine Komplexität, die in ihrer Gesamtheit schwer zu überschauen ist. Das „Excellence in M2M“-Netzwerk bündelt die Leistungen von Providern, Spezialisten für Datenkommunikationstechnik und Router-Programmierung, M2M-Portal-Lösungsanbietern sowie Systemintegratoren, um seinen Kunden individuell abgestimmte Komplettlösungen aus einer Hand zu bieten.
Mit dem Beitritt wird die secunet Security Networks AG insbesondere ihre langjährige Erfahrung aus dem Hochsicherheitsumfeld in das Netzwerk  einbringen. Für die zunehmende Vernetzung im Bereich der industriellen Infrastrukturen, stellt secunet intelligente und flexible Systeme bereit, um Gefahren durch unbefugte Zugriffe und Angriffen aus dem Internet effektiv vorzubeugen.
[bookmark: _GoBack]„Durch die Leistungen von secunet kann unser Netzwerk nun auch jederzeit höchste Sicherheitsanforderungen bedienen. Wir sind stolz darauf, dass wir secunet als Partner gewinnen konnten. Dadurch unterstreichen wir einmal mehr unseren Anspruch, professionelle, individuelle M2M-Lösungen aus einer Hand anzubieten“, erklärt Anna Wels, Partnermanagerin und Prokuristin bei der INSYS icom.
„Wir schaffen Sicherheitsumgebungen in rauen industriellen Einsatzszenarien. Darum ist die Kooperation mit dem Netzwerk, in dem wir unseren konsequenten Separationsansatz mit dem vielfältigen M2M-Know-how der Partner bündeln, für uns wertvoll“, erläutert Dr. Marc Lindlbauer, Leiter Produktmanagement bei der secunet.
secunet präsentiert auf der kommenden Messe SPS IPC Drives vom 25.-27. November 2014 in Nürnberg seine Produkte und Lösungen gemeinsam mit weiteren Unternehmen am „Excellence-in-M2M“-Partnerstand in Halle 7, Stand 201.
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 300 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit. 
secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2013 einen Umsatz von 63,9 Millionen Euro. Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.

Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.
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