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Veröffentlichung einer Insiderinformation gemäß 
Artikel 17 MAR
secunet Security Networks AG: 
Erneute Erhöhung des Ausblicks für das Geschäftsjahr 2016
[bookmark: _GoBack][Essen, 12. Dezember 2016] Der Vorstand der secunet Security Networks AG (ISIN DE0007276503, WKN 727650) erhöht seinen Ausblick für das Geschäftsjahr 2016: gerechnet wird mit Umsatzerlösen um 114 Mio. Euro und einem Ergebnis vor Zinsen und Steuern (EBIT) um 13 Mio. Euro (Geschäftsjahr 2015: Umsatz 91,1 Mio. Euro, EBIT 8,6 Mio. Euro). Die erneute Anhebung der Umsatzprognose (letzter Stand vom 15. November 2016: Umsatzerlöse um 105 Mio. Euro, EBIT um 10 Mio. Euro) ist auf vorgezogene Abrufe aus bestehenden Verträgen im Produktgeschäft zurückzuführen. Die eigentlich für das Jahr 2017 erwarteten Einnahmen aus Hardware und Lizenzen führen nun zur deutlichen Erhöhung der EBIT-Erwartung auf etwa 13 Mio. Euro.

Kontakt:
secunet Security Networks AG
Leiter Investor Relations
Dr. Kay Rathke
Tel: +49 201 5454-1221
E-Mail: kay.rathke@secunet.com

secunet Security Networks AG
Kurfürstenstraße 58
45138 Essen / Germany

ISIN: DE0007276503
WKN: 727650
Notiert: Geregelter Markt in Frankfurt (Prime Standard); Freiverkehr in Berlin-Bremen, Düsseldorf, Hamburg, Hannover, München und Stuttgart
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 380 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit. 
secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2015 einen Umsatz von 91,1 Millionen Euro. Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.

Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.



Disclaimer

Diese Presseinformation enthält vorausschauende Aussagen. Vorausschauende Aussagen sind Aussagen, die nicht Tatsachen der Vergangenheit beschreiben; sie umfassen auch Aussagen über unsere Annahmen und Erwartungen. Jede Aussage in dieser Presseinformation, die unsere Absichten, Annahmen, Erwartungen oder Vorhersagen (sowie die zugrunde liegenden Annahmen) wiedergibt, ist eine vorausschauende Aussage. Diese Aussagen beruhen auf Planungen, Schätzungen und Prognosen, die der Geschäftsleitung der secunet Security Networks AG derzeit zur Verfügung stehen. Vorausschauende Aussagen beziehen sich deshalb nur auf den Tag, an dem sie gemacht werden. Wir übernehmen keine Verpflichtung, solche Aussagen angesichts neuer Informationen oder künftiger Ereignisse weiterzuentwickeln.
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