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Erste eGate Installation in Island geht in Betrieb
[Essen, 21. Juni 2017] Die ersten automatisierten Grenzkontrollsysteme (eGates) Islands sind am Keflavik Airport in Betrieb genommen worden. Die Eröffnung der ersten Kontrolleinheit mit sechs Schleusen für den Publikumsverkehr erfolgte am 9. Juni: Die erste Reisende, die die neue Anlage benutzte, kam aus Frankreich und reiste anschließend nach Nordamerika weiter. 
Der Flughafen Keflavik verzeichnet stetig wachsende Passagierzahlen und wird häufig als Drehscheibe für Interkontinentalflüge zwischen Europa und Nordamerika genutzt. Um  diesem zunehmenden Passagieraufkommen auch zukünftig begegnen zu können, wird der Ein- und Ausreisebereich am Leif-Eriksson-Terminal derzeit umgebaut. Gleichzeitig werden moderne automatisierte Grenzkontrollsysteme (eGates) aufgestellt, damit der Kontrollprozess für Reisende noch komfortabler wird und Umsteige- sowie Ein- und Ausreisezeiten sich verkürzen. 
Die deutsche secunet hat sich im Februar in einer Ausschreibung durchsetzen können und den Zuschlag für jeweils sechs easygate-Kontrollspuren im Ein- und Ausreisebereich erhalten. Im April wurde dafür ein Testsystem installiert und bereits jetzt die erste Kontrolleinheit mit sechs Spuren im Ausreisebereich für den Publikumsverkehr geöffnet.
Die secunet easygate Installation in Island umfasst neben den eGates auch die entsprechenden Monitoring-Stationen für die Kontrollbeamten sowie ein zentrales Management- und Statistiksystem. Neben der  Lieferung der easygate-Produkte verantwortet secunet auch die Installation und Inbetriebnahme, Training des Kontroll- und des technischen Personals des Betreibers sowie die Vor-Ort-Betreuung der Installation in den ersten Betriebswochen.
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 400 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit. 
secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2016 einen Umsatz von 115,7 Millionen Euro. Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.
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