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secunet übernimmt bintec elmeg Security GmbH
[Essen, 5. Juli 2017] Die secunet Security Networks AG baut ihr Portfolio im Bereich Netzwerkmonitoring und Netzwerksicherheit weiter aus und hat zum 1. Juli 2017 die Stuttgarter bintec elmeg Security GmbH übernommen. Mit dem Erwerb wird secunet sich mit Experten verstärken und die Entwicklung und den Ausbau der Produktfamilie packetalarm sowie der darauf basierenden Lösung secunet snort fortführen. 
Die bintec elmeg Security GmbH bietet zukunftsweisende Systeme zur Angriffserkennung und Angriffsvermeidung an: Intrusion Detection und Intrusion Prevention Systeme (IDS/IPS), basierend auf der bewährten packetalarm Technologie, die speziell für den Schutz von großen Netzwerken entwickelt wurde. Die IPS- und IDS-Spezialisten werden gezielt die Aktivitäten und das Produktportfolio der secunet Division Öffentliche Auftraggeber ergänzen. 
secunet hat sich bewusst dafür entschieden, den bisherigen Standort der bintec elmeg Security in Stuttgart weiterzuführen, um ab sofort auch im Südwesten Deutschlands präsent zu sein. Das Unternehmen unterstreicht damit weiter seinen Anspruch der größtmöglichen Kundennähe und betreibt nun bundesweit elf Standorte. Zudem wird Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern sowie auch neuen Talenten die Möglichkeit gegeben die Wahl ihrer Arbeitsstätte flexibel an ihre Bedürfnisse anzupassen. 
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 400 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit. 
secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2016 einen Umsatz von 115,7 Millionen Euro. Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.

Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.
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