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it-sa 2017: authega nach ISO 27001 zertifiziert
[Essen/Nürnberg, 11. Oktober 2017] Der Authentifizierungsdienst für E-Government-Anwendungen authega wurde nach der Norm ISO 27001 auf der Basis der IT-Grundschutz-Kataloge des Bundesamts für Sicherheit in der Informationstechnik (BSI) zertifiziert. Die Übergabe des Zertifikats fand im Rahmen des Staatsempfangs zur it-sa 2017 im Bayerischen Heimatministerium in Nürnberg statt. 
authega wird im Auftrag des Bayerischen Staatsministeriums der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat im RZ Nord, einer Abteilung des Bayerischen Landesamts für Steuern (BayLfSt), bereitgestellt und betrieben. Der Dienst wurde im Rahmen eines gemeinsamen Projekts der Unternehmen mgm technology partners GmbH und secunet Security Networks AG entwickelt und basiert auf der Technologie von ELSTER, dem größten E-Government-Projekt Deutschlands: authega wird in einer Vielzahl von Fachverfahren – z. B. Mitarbeiter- oder sonstigen Portalen – des Freistaats Bayern und anderer Bundesländer genutzt.
Seine Leistungen erbringt authega mit einer eigenen IT-Infrastruktur. secunet wurde vom BayLfSt beauftragt, diese Infrastruktur nach der Norm ISO 27001 zertifizierungsfähig zu gestalten. Dazu wurde ein Information Security Management (authegaISM) aufgebaut und in den operativen Betrieb überführt. secunet übernahm zudem die Erstellung aller Referenz- und Sekundärdokumentationen, die zur Zertifizierung und zum Betrieb des authegaISM notwendig sind.
Der gesamte Zertifizierungsprozess nahm von einem ersten Workshop am 20. September 2016 bis zum Abschluss der Auditierung am 14. August 2017 weniger als elf Monate in Anspruch. Die ISO 27001 Zertifizierung dokumentiert, dass der IT-Grundschutz vollständig implementiert wurde und dass die Auseinandersetzung mit IT-Sicherheitsthemen ein essenzieller Bestandteil der Behördenphilosophie des BayLfSt ist.
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 400 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit. 
secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2016 einen Umsatz von 115,7 Millionen Euro. Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.

Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.
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