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secunet Security Networks AG: ordentliche Hauptversammlung 2018
[Essen, 9. Mai 2018] Die secunet Security Networks AG (ISIN DE0007276503, WKN 727650), führender deutscher Anbieter von hochwertiger, vertrauenswürdiger IT-Sicherheit und IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland, hat heute erfolgreich ihre diesjährige ordentliche Hauptversammlung abgehalten.
Die Präsenz in der Hauptversammlung lag bei 87 % des Grundkapitals. Die Zustimmung zu den Tagesordnungspunkten betrug jeweils mehr als 99 %. Der Gewinnverwendungsbeschluss, der unter anderem die Ausschüttung einer Dividende von 1,20 Euro je dividendenberechtigter Stückaktie vorsieht (Vorjahr 0,58 Euro), wurde mit 99,9 % der Stimmen angenommen.
„Die secunet Security Networks AG wächst profitabel seit vielen Jahren. An diesem Erfolg sind unsere Aktionäre in steigendem Maße beteiligt“, so Dr. Rainer Baumgart, Vorstandsvorsitzender der secunet Security Networks AG. „Vertrauenswürdige und hochwertige Cybersecurity-Lösungen sind eine Grundvoraussetzung für die sichere Digitalisierung – damit wird die Nachfrage auch in Zukunft hoch bleiben.“
Mehr zur ordentlichen Hauptversammlung 2018 der secunet Security Networks AG steht unter www.secunet.com unter Das Unternehmen > Investor Relations > Hauptversammlung. Nächster Finanztermin: 7. August 2018 Veröffentlichung des Halbjahresfinanzberichts 2018.

[bookmark: _GoBack]Anzahl der Zeichen: 1.367



Kontakt

Dr. Kay Rathke
Leiter Investor Relations

Patrick Franitza
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secunet Security Networks AG
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Über secunet

secunet ist einer der führenden deutschen Anbieter für anspruchsvolle IT-Sicherheit. Mehr als 400 Experten konzentrieren sich auf Themen wie Kryptographie, E-Government, Business Security und Automotive Security und entwickeln dafür innovative Produkte sowie hochsichere und vertrauenswürdige Lösungen. Zu den mehr als 500 nationalen und internationalen Kunden gehören viele DAX-Unternehmen sowie zahlreiche Behörden und Organisationen. secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit. 
secunet wurde 1997 gegründet und erzielte 2017 einen Umsatz von 158,3 Millionen Euro. Die secunet Security Networks AG ist im Prime Standard der Deutschen Börse gelistet.

Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.



Disclaimer

Diese Presseinformation enthält vorausschauende Aussagen. Vorausschauende Aussagen sind Aussagen, die nicht Tatsachen der Vergangenheit beschreiben; sie umfassen auch Aussagen über unsere Annahmen und Erwartungen. Jede Aussage in dieser Presseinformation, die unsere Absichten, Annahmen, Erwartungen oder Vorhersagen (sowie die zugrunde liegenden Annahmen) wiedergibt, ist eine vorausschauende Aussage. Diese Aussagen beruhen auf Planungen, Schätzungen und Prognosen, die der Geschäftsleitung der secunet Security Networks AG derzeit zur Verfügung stehen. Vorausschauende Aussagen beziehen sich deshalb nur auf den Tag, an dem sie gemacht werden. Wir übernehmen keine Verpflichtung, solche Aussagen angesichts neuer Informationen oder künftiger Ereignisse weiterzuentwickeln.
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