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secunet wird Kernmitglied der CharIN und gestaltet die Zukunft der Elektromobilität mit
[Essen, 4. März 2021] secunet, Deutschlands führendes Cybersecurity-Unternehmen, tritt der Charging Interface Initiative e.V. (CharIN) als Kernmitglied bei. Die Initiative zielt darauf ab, mit dem Combined Charging System (CCS) einen weltweiten Industriestandard für Ladesysteme für Elektrofahrzeuge zu etablieren und damit die Verbreitung von Elektromobilität zu fördern. secunet bringt sein Know-how in der IT-Sicherheit ein.
Zu den Mitgliedern der CharIN zählen aktuell mehr als 200 Industrie- und Automotive-Unternehmen aus der ganzen Welt. In Fokusgruppen und Task Forces arbeiten die Mitglieder daran, das CCS weiterzuentwickeln und zu etablieren. 
secunet leitet derzeit die Task Force PKI (Public Key Infrastructure). Eine PKI ist ein kryptographisches System, das beim einfachen und bequemen Ladevorgang nach dem Standard ISO 15118 („Plug & Charge“) für Sicherheit sorgt. secunet hatte bereits an der Entstehung der ISO 15118 mitgewirkt und verfügt über umfangreiche Expertise auf diesem Gebiet.
[bookmark: _GoBack]„secunet engagiert sich bereits seit vielen Jahren im Automotive-Umfeld. Als Kernmitglied der CharIN wollen wir dabei helfen, IT-Sicherheit im Industriestandard einzubringen und zu verankern – und damit ein aktuell noch bestehendes Hindernis für die Verbreitung der Elektromobilität aus dem Weg zu räumen. Wir freuen uns auf die konstruktive Zusammenarbeit mit den anderen Mitgliedern der Initiative“, sagt Uwe Wittig, Leiter der Division Industry bei secunet. 
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secunet – Schutz für digitale Infrastrukturen 

secunet ist Deutschlands führendes Cybersecurity-Unternehmen. In einer zunehmend vernetzten Welt sorgt das Unternehmen mit der Kombination aus Produkten und Beratung für widerstandsfähige, digitale Infrastrukturen und den höchstmöglichen Schutz für Daten, Anwendungen und digitale Identitäten. secunet ist dabei spezialisiert auf Bereiche, in denen es besondere Anforderungen an die Sicherheit gibt – wie z. B. Cloud, IIoT, eGovernment und eHealth. Mit den Sicherheitslösungen von secunet können Unternehmen höchste Sicherheitsstandards in Digitalisierungsprojekten einhalten und damit ihre digitale Transformation vorantreiben. 

Über 700 Expert*innen stärken die digitale Souveränität von Regierungen, Unternehmen und der Gesellschaft. Zu den Kunden zählen die Bundesministerien, mehr als 20 DAX-Konzerne sowie weitere nationale und internationale Organisationen. Das Unternehmen wurde 1997 gegründet. Es ist im Segment Prime Standard der Frankfurter Wertpapierbörse gelistet und erzielte 2020 einen Umsatz von 285,6 Mio. Euro (vorläufige Geschäftsergebnisse, Stand: 22. Januar 2021).

secunet ist IT-Sicherheitspartner der Bundesrepublik Deutschland und Partner der Allianz für Cyber-Sicherheit.

Weitere Informationen finden Sie unter www.secunet.com.
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